
保護者の皆様
校長　伊藤　正明

グラフの見方
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令和4年2月25日

　日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、ありがとうございます。昨年１２月にご回答いただきま
した学校評価アンケートの結果について、ご報告いたします。今年度も新型コロナウイルス感染症の影響から、２
回のオンライン授業期間を含め、学校行事の実施の可否や内容検討を余儀なくされました。その中で谷戸小の
現状が表れている結果と真摯に受け止めています。保護者の皆様からいただいたご意見は、全教職員で情報共
有をしました。皆様からの声を、今後の教育活動等に生かせるようにしてまいります。

１．よくあてはまる　　２．あてはまる　　３．あまりあてはまらない　　４．全くあてはまらない　　５．分からない

令和３年度　学校評価アンケート結果
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②学校は、礼儀、挨拶、思いや

りなどに関する心の教育に努め

ている。
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③教師は、教材や視聴覚機器

（ICT機器）を工夫・活用して分か

る授業づくりに努めている。
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①学校は児童にとって、楽しく通

える場となっている。
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④教師は授業において、児童が

考えを表現する機会を設け、相

互に学び合うことを大切にして

いる。
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⑤学校は、児童の理解を深める

よう、算数少人数指導を効果的に

行っている。
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⑥学校は、児童の体力向上に

向けた取組（校庭遊具・ヤスケ

等を含む）を行っている。
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⑦学校は、健康や食に関する取

組を行っている。
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⑧学校は、児童一人一人を大切

にし、課題や特性に応じた指導・

支援を行っている。
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⑨教師は、児童が安心して過ご

せるような学級づくりをしている。
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⑩学校は、学校生活で起きた問題（い

じめ等）に対して、適切に対応してい

る。
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⑪学校は、防災や安全に関する

指導を行っている。
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⑫学校は、教育活動について、学校便

り、学年・学級便り、保護者会、ホーム

ページなどで伝えている。
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⑬学校は、地域や保護者と連携

して、学校教育の充実を図って

いる。
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⑭Withコロナを踏まえた新しい学校生

活の構築・充実に向け、行事・保護者

参観などの教育活動について、さらに

見直し・精選を図ることが必要である。

〈アンケートの結果から〉

・本校では、３年生以上の算数で少人数指導を行っています。習熟度別指導を効果的に取り入れ

ることで、学習内容の定着を図っています。低学年の保護者の方々には、実際の指導風景を見て

いただく機会はありませんでしたが、学校公開やその他ホームページ等でお知らせできるように対

処したいと思います。

・本校では学校いじめ防止基本方針に基づき、学期に１回、生活アンケートを行っているほか、人

権尊重の授業を行っています。学校生活で起きた問題については、普段のちょっとした出来事か

らも未然防止に向けて指導をしています。いじめなど心配な問題が起きた場合は、全教職員で情

報を共有しながら解決できるよう取り組んでいます。早期発見・早期解決に向けて、お子様の様子

で気になることがありましたら、いつでもご相談ください。

・先日は展覧会の保護者アンケートをご提出くださりありがとうございました。新型コロナウイルス

感染症の影響により、今年度も学校行事については従来とは異なる形での実施となりました。来

年度においても、参観の形式や人数など感染症対策を講じながら、子どもたちの頑張っている様

子を少しでもご覧いただけるようにと考えています。



児童アンケート集計結果（４～６年生）

（帯グラフ上の数値は人数）

１「とてもそう思う」 　２「だいたいそう思う」 　３「あまり思わない」 　４「全く思わない」

なお、令和２年度学校評価アンケート結果は、本校ホームページでも掲載しています。

紙面上見づらい部分は、ホームページでご確認ください。
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毎日学校に行く ことが楽しい。

あいさつや返事、れいぎ正しい言葉づかいをしている。

家庭ですすんで学習に取り組んでいる 。（ 学年×10分間て

いど）

たく さんの本を読んだり、本を使って調べたりしている。

すいみんや食事など、き そく 正しい生活をしている。

すすんで運動している。

学校生活のルールや、家庭の約束を守っている。

友達を大切にしている。

毎日の学校生活や行事の中でめ あてをもち、そのめ あて

を達成でき るように取り組んでいる。

おうちの人に、学校のでき ごとを話す。

（ 先生について） 自分たちのことをよく 見て、よいところ をほ

め てく れる。

（ 先生について） 自分たちのことをよく 分かってくれて、こ

ま ったとき には相談にのってくれる。

（ 先生について） 楽しく 分かりやすい授業をしてくれてい

る 。

（ 先生について） 考えを伝え合うことを大切にして授業をし

ている。

〈アンケートの結果から〉

・本校では、学校図書館の利用など読書指導にも力を入れていますが、「たくさんの本を読ん

だり、本を使って調べたりしている。」の質問では一番低い肯定率となりました。オンライン授業

時では図書室の利用ができませんでしたが、対面授業再開後は図書室の利用を促すなど、読

書環境を整えていきたいと思います。

・「すすんで運動している。」の項目については、ある程度の肯定的回答は得られたものの、今

後さらに運動を推進していく必要があります。ジャンプアップなど集中的に運動に取り組ませる

期間を設定するなど、手立てを考えていきます。


